



习近平在十九届中央纪委二次全会上发表重要讲话强调 全面贯彻落实党的十九大精神 以永远在路上的执着把从严治党引向深入

据新华社北京1月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调，在中国特色社会主义新时代，完成伟大事业必须靠党的领导，党一定要有新气象新作为。要全面贯彻党的十九大精神，重整行装再出发，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入，开创全面从严治党新局面。

习近平指出，深入推进全面从严治党，要全面贯彻党的十九大精神，以新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，紧紧围

绕坚持和加强党的全面领导，紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，在坚持中深化、在深化中发展，实现党内政治生态根本好转，不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力，为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家提供坚强保证。

中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、韩正出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调，党的建设新的

伟大工程，是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。全面从严治党，必须坚持和加强党的全面领导。坚持党的领导，最根本的是坚持党中央权威和集中统一领导。我们要乘势而上，牢牢把握加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线，发挥标本兼治综合效应，确保党成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

习近平指出，党的十八大以来，我们紧紧盯住全面从严治党不力这个症结，坚持发扬我们党历史行之有效的好经验好做

法，深化对管党治党规律的认识、创造新的经验，全面从严治党成效卓著。成绩来之不易，经验弥足珍贵，需要我们长期坚持、不断深化。一要坚持思想建党和制度治党相统一，既要解决思想问题，也要解决制度问题，把坚定理想信念作为根本任务，把制度建设贯穿到党的各项建设之中。二要坚持使命引领和问题导向相统一，既要立足当前、直面问题，在解决人民群众最不满意的问题上下功夫；又要着眼未来、登高望远，在加强顶层谋划、强化顶层设计上着力。三要坚持抓“关键少数”和管“绝大多数”相统一，既对广大党员提出普遍性要求，又对“关键少

数”特别是高级干部提出更高层次、更严的标准，进行更严的管理和监督。四要坚持行使权力和担当责任相统一，真正把落实管党治党政治责任作为最根本的政治担当，紧紧咬住“责任”二字，抓住“问责”这个要害。五要坚持严格管理和关心信任相统一，坚持真管真严、敢管敢严、长管长严，贯彻惩前毖后、治病救人的一贯方针，抓早抓小、防微杜渐，最大限度防止干部出问题，最大限度激发干部积极性。六要坚持党内监督和群众监督相统一，以党内监督带动其他监督，积极畅通群众建言献策和批评监督渠道，充分发挥群众监督、舆论监督作用。

习近平强调，全面从严治党必须持之以恒、毫不动摇。受国际国内各种因素的影响，我们党面临的执政环境仍然是复杂的，影响党的先进性、弱化党的纯洁性的因素也是复杂的。党的队伍和自身状况发生重大而深刻的变化，迫切要求提高党的建设质量、增强党组织的政治功能和组织功能。我们要坚持问题导向，保持战略定力，以“越是艰险越向前”的英雄气概和“狭路相逢勇者胜”的斗争精神，坚定不移抓下去。

习近平指出，要坚持以党的政治建设为统领，坚决维护党中央权威和集中统一领导。党中央作出的决策部署，所有党组织都

要不折不扣贯彻落实，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。任何时候任何情况下，党的领导干部在政治上都要站得稳、靠得住，对党忠诚老实、与党中央同心同德，听党指挥、为党尽责。要深刻认识共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的辩证关系，既不能离开发展中国特色社会主义事业、实现民族复兴的现实工作而空谈远大理想，也不能因为实现共产主义是一个漫长的历史过程就讳言甚至丢掉远大理想。

习近平强调，要锲而不舍落实中央八项规定精神，保持党同人民群众的血肉联系。(下转2版)

市七届人大二次会议举行预备会议 市七届人大二次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 熊勇力)1月11日上午，市七届人大二次会议举行预备会议。市七届人大常委会主任曹存正主持会议。市七届人大常委会副主任邵成山、陈平、王宏斌、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳及秘书长姚云华出席会议并在主席台就座。会议应到代表333人，实到代

表324人，符合法定人数。

经大会表决，通过了市七届人大二次会议议程，通过了市七届人大二次会议主席团和秘书长名单。

根据大会议程，市七届人大二次会议将补选漯河市人民政府市长，选举漯河市监察委员会主任，选举漯河市出席河南省第十三届人民代表大会代表。

本报讯(记者 熊勇力)1月11日下午，市七届人大二次会议主席团举行第一次会议。

本次大会主席团共63人，实到57人，符合法定人数。会议推选曹存正、邵成山、陈平、王宏斌、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、姚

云华为主席团常务主席。

会议表决通过了大会执行主席名单；决定了大会日程；决定了大会副秘书长人选；表决通过了《选举办法》草案，并提请代表审议。

会议听取了市委常委会、组织部部长李思杰介绍提名推荐市人民政府市长、市监察委员

主任、我市出席省第十三届人民代表大会代表候选人情况，表决通过了漯河市人民政府市长候选人建议名单、漯河市监察委员会主任候选人建议名单、漯河市出席河南省第十三届人民代表大会代表候选人建议名单，并提请代表酝酿讨论。

漯河市第七届人民代表大会 第二次会议主席团常务主席名单

(2018年1月11日市七届人大二次会议主席团第一次会议通过)

曹存正 邵成山 陈平
王宏斌 杜广全 赵坤炎
周学功 焦红艳(女) 姚云华

漯河市第七届人民代表大会 第二次会议执行主席名单

(2018年1月11日市七届人大二次会议主席团第一次会议通过)

开幕式、选举大会及闭幕式由主席团常务主席担任执行主席

曹存正 邵成山 陈平
王宏斌 杜广全 赵坤炎
周学功 焦红艳(女) 姚云华

漯河市第七届人民代表大会 第二次会议主席团和秘书长名单

(2018年1月11日市七届人大二次会议预备会议通过)

主席团:(63名,按姓名笔画为序)
王卫峰 王玉亭 王宏斌 王继周 王磊 巴钦铭(回族)
孔祥智 史恩杰 白正超(回族) 吕飞 吕岩(女)
刘尚进 刘学锋 刘素岩(女) 刘耀军 李献伟 许文博
孙玉鼎 杜广全 李力伟 李亦博 李思杰 李言华
杨 骁 吴玉培 谷葵花(女) 辛伟 陈平 陈红阳
张宏建 张社魁 张建民 张彪 陈平 周学功
陈喜民 邵成山 林东风 林时锋 罗飞 周学功
周新民 周新鹤 郑建立 孟学民 赵志军 赵坤炎
赵建生 项瑞柱 姚云华 晋民伟 栗剑奇 顾文明
徐德全 高明谦 郭国辉 席占钧 曹存正 章光普
蒋志安(回族) 焦红艳(女) 高慧杰 雷建民
詹耀轩 谭占国
秘书长:
邵成山

漯河市第七届人民代表大会 第二次会议副秘书长名单

(2018年1月11日市七届人大二次会议主席团第一次会议通过)

姚云华 马国卿 张国喙 于林智 史恩杰 谷葵花(女)
胡斌 耿高产 钮盾 李军

1.89平方公里上的探索

——看老街街道党工委如何创新做实基层党建工作

■本报记者 梁晓峰
通讯员 刘明杰 连东升
织密一张网络,构建无缝覆盖的党组织体系

2017年11月21日,西华县址坊乡址坊村,伴着阵阵锣鼓声,60多岁的老党员、环卫工董玉民披红戴花回到村里,引来村民啧啧称赞:“老董真排场,街道的一把手亲自敲锣打鼓来家里送喜报!”

从21日至23日,老街街道党工委书记魏留宏带队,先后为5名被街道评为“优秀流动党员”的环卫工人送去了喜报,所到之处,陪同的村干部感叹不已:一个扫大街的党员,这么有面子,说明老街街道确实重视发挥党员先锋模范作用。

老街街道位于市区老城区、商业主城区,辖区面积1.89平方公里,总人口2.7万余人。街道党工委辖5个党总支、19个党支部、26个社区楼院党小组,自管党员359名。近年来,老街街道党工委坚持党建工作全覆盖,把党组织的触角延伸到了辖区每个

编者按

党建工作弱化、虚化、边缘化,是不少基层党组织面临的共性问题。如何破解这道难题?老街街道的做法是:社区居民在哪里,党组织就建在哪里,活动就开展到哪里;社区居民的需求在哪里,党组织服务就紧跟到哪里。近年来,老街街道党工委坚持以党建统领全局,率先在全市开创街道大工委、社区大党委基层党建模式,率先探索实行智慧党建新模式,率先把党组织建立在居民区,创新活动载体推动“两学一做”学习教育常态化制度化,多项工作走在了全市前列。今日刊发老街街道党工委党建创新的报道,以期对基层党建工作有所借鉴。

角落。

根据辖区党员分布情况,打破以往以单位为主建立基层党组织的模式,5个社区党总支以地域、居民区、市场等单位划分出12个网格,每个网格成立多个党小组,把党组织建立在网络上,把社区党员、非公企业党员、机关党员都纳入党组织进行管理,使那些游离于组织之外的“隐性”党员、“口袋”党员重新置于党组织的教育管理之下,形成了街道党工委——社区党总支——网格党支部——楼院党小组四级管理体系。特别是街道的96名在职党员,每人影响带动周围3至5名党员,每名党员再影响带动十多名群众,形成一户连百户、百户

一中心的服务圈,通过开展楼栋小课堂、民生小访谈、收集小民情、组队小服务等活动,把党组织服务的触角延伸到小区、楼栋、家庭,使党组织与党员、党员与群众之间联系更加紧密,也让辖区党员、各领域党组织在网格内找到了自己的“责任田”,网格党员成了居民的“贴心人”、社区干部的“好帮手”,形成了“在家做党建,党建做到家”的良好局面。

针对辖区地处市中心、商业繁华的实际,街道党工委探索在非企业中建立党组织,在条件成熟的二月二集团建立了党总支,在永冠百货公司和大新商贸公司建立了党支部,并选派优秀党员进驻企业担

任党建指导员,指导企业开展党建工作。目前,街道党工委在辖区企业中建立了1个党总支、4个党支部,在“两新”组织中派驻了4名党建指导员。

流动党员管理难、发挥作用难,是社区党建普遍存在的难题。老街街道在流动党员较多的环卫系统率先成立流动党支部,创新流动党员管理模式,通过送学上门、送喜报到家乡、为困难流动党员过“组织生日”等方式增强流动党员的归属感、荣誉感。

针对社区人手少、群众需求多的实际,街道党工委按照“坚持党建引领,健全共建共享机制,变社区独奏为社会合唱”的工作思路,于2017年7月1日

率先在全市探索建立了街道大工委、社区大党委基层党建模式,打破条块分割,推动区域党建共建;通过建立联席会议、相互通报、结对共建等制度,推进双向互动共融;通过整合辖区各类组织、各类单位、各类人群,调动一切力量,实现齐抓共管。

通过推行以“组织融合,共抓基层党建;队伍融合,共同服务群众;思想融合,共同构筑和谐”为主要内容的“三融三共”党建工作模式,统筹整合街道、企业、党小组、业委会、社会组织、志愿者服务队、爱心人士等多方资源和力量,进一步打造融合型社区,构建社区治理共同体,社区服务实现了由单一向多元、松散向规范、集中向常态、粗放向精细的延伸,极大地提高了社区党组织服务群众、为居民办实事的能力,开创了以党建为统领,街道社区各项工作齐头并进的良好局面。近年来,大党委协同推进文明城市创建、城市管理、信访维稳、为民服务等活动30多次,开展联席会议5次,解决基层联动问题12件。

(下转2版)



市区清雪工作督查情况通报(三)

▶▶ 详见2版